

Paris, le 02/06/2009

COMPTES SEMESTRIELS CONSOLIDÉS AU 31 MARS 2009

Le conseil d'administration présidé par Monsieur Daniel DERICHEBOURG a arrêté les comptes semestriels consolidés au 31 mars 2009.

Le chiffre d'affaires ressort à 1,2 milliard d'euros soit une diminution de 38,9 % par rapport à l'exercice précédent avec un EBE courant de 23,4 millions d'euros en baisse de 77,7 %.

Le résultat opérationnel courant ressort en perte à hauteur de 30,6 millions d'euros.

La baisse des multiples observée lors de transactions ainsi que l'incertitude relative à ces multiples compte tenu de l'étroitesse du marché actuel transactions financières, conjuguées au décalage des flux de trésorerie attendus, ont conduit le groupe à comptabiliser une provision pour dépréciation des écarts d'acquisitions d'un montant de 40 millions d'euros pour l'activité **SERVISAIR** et 76,8 millions d'euros pour l'activité **MULTISERVICES**.

Le résultat net consolidé fait ressortir un déficit après ces provisions de 167,5 millions d'euros.

Les services à l'environnement

Le chiffre d'affaires des services à l'environnement arrêté à 643,3 millions d'euros a fortement décliné (52,6 %), sous le double effet des volumes et des prix en baisse.

La brutalité de la crise a provoqué un effet stock négatif sur le premier semestre estimé à 25 millions d'euros, alors même que le stock représentait moins de 15 jours de ventes.

L'EBE courant ressort à 7,1 millions d'euros, soit 1,1 % du chiffre d'affaires.

Activité Services à l'environnement		
<i>(en millions d'euros)</i>	31/03/2009	31/03/2008
	6 mois	6 mois
CHIFFRE D'AFFAIRES	643,3	1 343,7
EBE courant	7,1	92,6
<i>en % du CA</i>	1,1%	6,9%
Résultat opérationnel courant	(28,4)	59,9
<i>en % du CA</i>	-4,4%	4,5%
PMV s/actifs non courants	(0,1)	
Résultat opérationnel	(28,5)	59,9

La baisse d'activité de 36 % en volume est uniformément répartie sur la zone Europe. La décroissance a été plus forte aux Etats-Unis (45 %) et a été partiellement compensée par une meilleure résistance au Mexique (28 %). Le résultat a également été affecté par l'annulation de contrats de vente principalement de métaux non ferreux revendus ensuite à des prix moindres que ceux des contrats initiaux.

Le groupe a arrêté tout nouvel investissement et ne supporte plus à cette date que la réalisation des engagements antérieurs, qui se traduisent sur ce semestre par l'ouverture du centre du Port de Nuremberg et

de celui du Port de Nantes. Ces sites s'ajoutent à ceux déjà en service en zone portuaire. Le groupe souhaite conjuguer pour s'implanter, zone urbaine génératrice de biens et produits de consommation arrivés en fin de vie à recycler et accès aisé à la voie maritime pour faciliter l'exportation des matières premières secondaires issues du traitement des déchets collectés.

Par ailleurs, la filiale Polyurbaine a été adjudicataire de 4 lots de l'appel d'offres lancé par la ville de Paris. Elle interviendra dans 7 arrondissements pour la collecte et dans tout Paris pour les réceptacles de proximité. Les contrats représentent un chiffre d'affaires annuel de 40 millions d'euros et débiteront fin juin.

Les services aéroportuaires

Les services aéroportuaires dégagent un chiffre d'affaires de 305,2 millions d'euros en baisse de 15,5 % ou de 11,2 % à périmètre et taux de change constants.

L'EBE courant progresse pour atteindre 20,7 millions d'euros contre 17,1 millions d'euros l'exercice précédent.

Activité Services Aéroportuaires

<i>(en millions d'euros)</i>	31/03/2009 6 mois	31/03/2008 6 mois
CHIFFRE D'AFFAIRES	305,2	361,2
EBE courant	20,7	17,1
<i>en % du CA</i>	6,8%	4,7%
Résultat opérationnel courant	8,6	4,7
<i>en % du CA</i>	2,8%	1,3%
PMV s/actifs non courants		(0,1)
Arrêt d'activité filiales déficitaires		(0,1)
Réduction d'effectifs et autres mesures relatives au personnel		(1,7)
Evolution défavorable d'un litige et autres corrections		(1,3)
Résultat de cession de participations	2,5	
Dépréciation écarts d'acquisition	(40,0)	
Résultat opérationnel	(28,9)	1,5

La baisse du chiffre d'affaires s'explique par la position maintes fois réitérées de ne pas accepter la pression à la baisse de prix en l'absence de contre partie en volumes ou de gains de production possibles avec un objectif de rentabilité.

Des conditions climatiques hivernales rigoureuses ont favorisé le développement de prestations sur pistes.

Par contre, l'activité cargo en général dans lequel le groupe s'était renforcé au cours de l'exercice précédent a vu son niveau d'activité diminuer d'environ 30 % sur le semestre. En France, notre société **SERVISAIR Cargo** est devenue déficitaire et le groupe a décidé d'abandonner cette activité.

En conséquence, le résultat opérationnel est en perte de 28,9 millions d'euros enregistrant un impact négatif de 40 millions d'euros au titre des dépréciations d'écarts d'acquisition.

Les services aux entreprises

Dans un contexte de crise économique de grande ampleur, le chiffre d'affaires de l'activité Multiservices a résisté, puisqu'à périmètre et change constants, la baisse est limitée à 3,3%. Une réduction d'une ampleur supérieure a été constatée dans les métiers Energie, Interim, partiellement compensée par une forte progression du chiffre d'affaires dans le segment Aéronautique. L'activité Propreté est en retrait de 5,7%.

Ainsi qu'annoncé, les activités déficitaires Sécurité et Sûreté Aéroportuaire ont été cédées sur le semestre. Leur contribution au résultat du semestre (et de l'exercice précédent) figure sur la ligne « Résultat des activités » abandonnées.

Compte tenu du chômage technique intervenu chez de nombreux clients industriels, et du décalage du retour à la rentabilité des activités Propreté Etranger, l'EBE courant s'élève à 1,6 M€.

Le groupe a constaté une provision pour dépréciation de l'écart d'acquisition affecté à Multiservices d'un montant de 76,8 M€.

Activité Multiservices		
<i>(en millions d'euros)</i>	31/03/2009	31/03/2008
	6 mois	6 mois
CHIFFRE D'AFFAIRES	258,7	270,0
EBE courant	1,6	4,7
<i>en % du CA</i>	<i>0,6%</i>	<i>1,7%</i>
Résultat opérationnel courant	(2,9)	0,5
<i>en % du CA</i>	<i>-1,1%</i>	<i>0,2%</i>
PMV s/actifs non courants		
Arrêt d'activité filiales déficitaires		
Coût des restructurations		(1,4)
Dépréciation écarts d'acquisition	(76,8)	
Résultat opérationnel	(79,7)	(0,9)

Financement du groupe

Le groupe procède actuellement au recueil des accords écrits sur les termes d'une structure de financement arrêtée avec les banques représentant la majorité du crédit syndiqué en place. Le montant du financement, 250 millions d'euros, se substituera aux lignes court terme bilatérales existantes dans lesquelles ces mêmes banques représentent plus de 80 %.

Dès à présent, il détient un accord de principe de la majorité des banques sur leur renonciation à se prévaloir des dispositions du contrat de crédit syndiqué dans les cas de défaut tels qu'ils ressortent des comptes semestriels.

Litiges

En première instance, le groupe a été débouté de l'action pour dol qu'il a intenté à l'encontre de M. Jean-Claude Penauille suite à l'acquisition des titres JCP Participations. Cela s'est traduit par le décaissement sur le semestre de 40 M€, majorés des intérêts légaux. Le groupe a interjeté appel de cette décision.

Le groupe a déposé les mémoires en défense dans la procédure engagée par l'AMF.

Perspectives

Dans l'activité Services à l'Environnement, le groupe estime que le point bas, en termes de prix, a été atteint. La demande en matières premières secondaires commercialisées par le groupe devrait progressivement reprendre, mais à un rythme incertain, sous l'effet :

- de la fin des déstockages chez les sidérurgistes
- de la fin de la rétention chez les collecteurs de métaux et dans les casses automobiles, rétention apparue avec la forte baisse prolongée des prix.
- de l'incidence positive des plans de relance partiellement fondés sur le lancement de chantiers d'infrastructures consommateurs d'aciers longs dont la ferraille est la matière première, et de cuivre.
- de l'augmentation de la pénétration du recyclage dans les circuits économiques.

Le groupe observe depuis le début du 3^{ème} trimestre de son exercice social, l'augmentation des prix de vente de certaines matières premières secondaires qu'il commercialise.

Dans l'activité Services Aéroportuaires, la saison d'été est toujours plus élevée. Toutefois, du fait de la crise, la réduction des plans de vols liée à la diminution anticipée des voyages touristiques pourrait impacter défavorablement ce second semestre, contrairement aux années antérieures.

L'activité Multiservices devrait connaître une régularité de son chiffre d'affaires, une amélioration de la profitabilité étant escomptée.

Code ISIN : FR 0000053381 - DBG